

Maradékely, károkozás

Maradékelyt érvényesül a közoktatásban, azáltal, hogy Szarvas város vezetésenek többsége a sokrétű iskolaszervezetet mindinkább az egyetlen önkormányzati oktatási intézmény kárára változtatja. A megállapítást Földesi Zoltán, a képviselő testület oktatási bizottságának elnöke tette egy sajtótájékoztatón, ahol azt is megfogalmazta: a nem önkormányzati intézmények válogathatnak, míg az önkormányzati intézmény – kötelező feladatellátása folytán – fel kell vegyen minden jelentkezőt, s mégis ez az intézmény, ahol pedagógus álláshelyek szünnének meg sorra. Földesi Zoltán azt is hangsúlyozta, bizottsága, az oktatási bizottság is statisztika szerepre van kényesítve, a polgármester törekvése – a Szlovák Általános Iskola átadásáról az Országos Szlovák Önkormányzatnak már döntött a testület, és Földesi Zoltán a Vajda Péter Gimnázium egyházivá válását is kész tényként kezeli – érvényesül, azt is állította, hogy az egyértelmű szülői elutasítás ellenére, a hivatalban, a polgármester utasítására folyik a város iskolája alsó és felső tagozata szétválasztásának előkészítése. Földesi Zoltán ugyanakkor

egyértelműt azzal, hogy a költségvetés jelenlegi helyzetében minden forint kihelyezését meg kell vizsgálni, de a mostani folyamatot a város általános iskolájának károkozását okozóknak ítélte.

A tájékoztató elhangzottokról megkérdeztük Babák Mihály polgármestert is, aki a következőket juttatta el lapunkhoz:

“Maradékely” érvényesül a közoktatásban – de nem Szarvason!

– aki nem így gondolja, járjon utána –
Érdekes, amit felvet a közoktatásról a Művelődési és Oktatási Bizottság elnöke, hiszen 5 éve múlt, hogy ezt a feladatot vezeti, irányítja, ellenőrzi a városban, mint elnök. Az iskolaszervezet átalakítása kb. 4 éve megtörtént, fenntartók tekintetében pedig a 2003. évi állami költségvetés készíti a testületet további gondolkodásra. Sajnos, a probléma több irányú

1. A Bokros-csomag hatására kevesebb gyereket vállaltak a családok, minden intézményben érződik a hatása. Így munkanélkül maradnak jó szakembereink.
2. A közalkalmazotti, átlag 50%-os béremelést a 2003. évi állami költségvetés nem finanszírozza le, helyi adókból kell kipoztolnunk, kevesebb jut mindenkinek.

3. Az új törvény további létszámleépítést tervez – reméljük, megbukik az alkotmányossági vizsgán.

Summa summarum: a gyerek-létszám csökkenésével már számolni lehetett 5 éve. A többi “rossz” pedig a Parlamentből, a Kormánytól származik – amit a Képviselő Úr is megszavazott. A statisztika szereplőit annyit: tényleg igaz, semmi, a problémákat megoldó javaslat nem érkezett kb. 1 éve a bizottságtól, pedig jó szívet vennék a szakmai javaslatokat és nem a politikai frázisokat. A Szlovák Általános Iskola és Diákotthon ügyére rosszul emlékszik Elnök Úr, aki nézte a testületi ülést pontosan emlékszik a tényekre. Nem tudom, mi az oka, hogy a többi megjegyzése sem tényszerű, pontatlan. Csak azt remélem, nem szándékosan teszi.

Egy bölcs ember azt mondta nekem: **Egy közösség, egy város hibából, szeretetből, jó szándékból tenni akarásból és pénzéből épül. Ezek az építőkövek, amit változó szelek, az idő sem tudnak lerombolni.**

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!

Lastminute Utazási Iroda

Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok

Szarvas, Árpád Üzletház

Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutepont.hu

Az aszály a városban is aszály

Még leírni is borzasztó, nem-hogy elszívni: Idén április óta 23 milliméter csapadék hullott Szarvason. A KOMÉP Városgazdálkodási Kft. telephelyén legálábbis, Mert néha előfordul, hogy a város egyik részében esik néhány csepp eső, de mire a másik végére érne az a felhő már feloszlik és az arra lakó, emberek, arra élő növények még abból a kis áldásból sem részesülnek. A 23 milliméteres csapadékossegghez még az is hozzátartozik, hogy ez összesen kilenc nap “termése”. Egy-egy alkalomra 1-2-3 milliméter jut, kivéve a május 15-ét, mikor rekord dőlt, 9 mm eső esett.

Ilyen körülmények között – ha nem akajuk, hogy Szarvas valami

sztyeppés, felsivatagos idegenforgalmi kuriózummá váljon – öntözni kell. A KOMÉP ezt tette. Nem csak a növények számára pótlták a vizet, hanem az utakat is, főként az utóbb már belvárosként aposztrofált, Jókai - Vasút illetve Dózsa György-Vajda és Petőfi utak által határolt területen. Ilyen időben a sóprés mellett jó megoldás az utak locsolása, mert a locsolással a port is lecsapatják és az útmenti növényzet is kap egy kis nedvességet. A kimutataik szerint májusban, júniusban 140 munkaórán 983 köbméter vizet szórtak az utakra. Ez az egész évre gépi sóprésre, locsolásra előirányzott munkaórák 67 százalékát kihasználta. A

fennmaradó 256 óra megközelítően három és fél hónapra lesz elegendő.

A növényeket a száraz időszakban 38 helyen öntözi a KOMÉP ritkábban, vagy gyakrabban, de rendszeresen. Az utóbbi három hónapban legtöbbször az Agrár Rt. előtti közterület frissen telepített gyeptét és az ottani örökzöld cserjéket öntözték, de eljutottak a lajtoskocsik a városi utak mellett fiatal fához, a temetőbe ültetett csemetékhez is. A fák, virágok, cserjék és gyepök öntözésére áprilisban, májusban és júniusban 1222 köbméter vizet juttattak ki, ennek költsége 2 millió 116 ezer forint.

K.Zs.

Pillanatképek a Pásztortalálkozóról

Örökzöld bábéloadás tanulsággal

A már klasszikusnak számító Paprika Jancsi bábjáték előadása igazi vásári hangulatot teremtett a VI. Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál második napján az Erzsébet-liget II. Köröndjén felállított Fesztiválsátorban. Mind az idősebb, mind a fiatalabb korosztálynak életre szóló élményt nyújtott az, hogy kicsit múltidéző hangulatban szem és fültanúja lehetett Paprika Jancsi történetének, aki az évek, évtizedek során egyáltalán nem felejtett el pofokodni. Az általa őrzött kincshez bizony senki nem juthatott közel nyaklevesek elszívésével. Mint mindig, most is csak furlanggal szerezhette meg a rafinált rabló a gazdagok kéménybe rejtett pénzét, amit a főszereplő még a halott betyárok szellemétől is minden nehézség nélkül megvédett. Persze sem a közönség, sem a felelőtlenségből jelest érdemlő Jancsi nem bánta, hogy az esztétikusan tolvaj megkaparintotta a csengő-bongó aranyat, hisz eredeti gazdája ugyanis csak gyűjtögette és harcolta az anyagi javakat, de soha nem élvezte meglétét. Az önéletrajzi kagacson túl azért volt más célja is az előadásnak, hisz amellyel, hogy derűs perceket szerzett, magában rejtette az örök érvényű tanulságot is, mint üzenetet, miszerint: “Többet esszel...”



Bátrak és barátságosak

A VI. Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál második és egyben utolsó napjára jutott bőven érdekességnek számító látvány. Ilyen kuriózum volt többek között a magyar pásztorkutya fajta és ügyességi bemutató is, amit az Erzsébet-liget I. Köröndjén rendeztek meg. Bár az ég bevetett egy kisebb záport, azért a bemutatót nem sikerült elmosni. Mind a közönség, mint a kutya és kiképzők hősiesen szálltak szembe az időjárás viszonyaitól, amit végül sikerült legyőzni. Aki nem ijedt meg egy kis esőtől, az bizony nem bánta meg, hogy maradt. A pásztorkutyák bebizonyították, hogy nemcsak a nyáját lehet rájuk bízni, hanem kiválóan alkalmasak őrző-vedő funkciók ellátására is. Bátor-árukat és gazdájuk iránt érzett hűségüket nemcsak azzal igazolták, hogy felelem nélkül szálltak szembe a támadóval, aki esetleg a nyájra vagy akár az ember életére tör, hanem azzal is, hogy a megtántorodás szemernyi jelét sem mutatták, amikor éggő fahasábokon kellett átugraniuk a kiadott vezényszavakra. Persze ezek a kutya azért egyáltalán nem vérengző fenevadak, amit bárki meg is tapasztalhatott, aki nem volt rest a bemutató után közelebb menni és kicsit megismergetni ezeket a barátságos jószágokat.

J.K.



Óriási előadás

A Bab Társulat nevét meghatározó módon nem kicsi, hanem óriásbábo előadást tartott az Erzsébet-liget I. Köröndjén július 13-án, a VI. Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál záró napján. Nemcsak a bábok, hanem az előadás módja is óriásnak bizonyult, mert gyerekek és felnőttek egyaránt hasukat fogták nevetésükben amikor a társulat előadta a “2 és fél órási misorát 38 percben sürítve”. A szószóló paripás vitéz egyenként bemutatja a társulat tagjait, név szerint Piroskát a farkast, Csülök Cucut, a táncoló malacot, másnéven a Hűsvéti sonka szőkevényét és Ambrus Mihályt, a Kárpátok legbarnább feketemedvét. A közönség megtudhatta, hogy “Piroška farkas a Világ legkisebb szociális otthona, mert csak 1 nagymama lakik benne.” Ugyanis mint köztudott, csak azt a mindenki által jól ismert, ominózus nagymamát nyelte el. Ezt követően a nézők megtékint-

hették Cucu és Piroška azon konfliktusából fakadó küzdelmét, melyet az gerjesztett, hogy a malac bizony orvul rálepett a farkas lábára Kiskunmajsza határában útban a fesztiválra. A győzelmet a kismalac tudhatta magáénak, amit a “Forró vizet a kopaszra” felkiáltásával szerezte meg, ugyanis ez meghalotta Piroška, fejvesztve menekült a küzdőtérrel. Káprázatos csoda részesei is lehetnek a nézők, mert a közönségsoraiból választott egyik kislány delejéssel keltette életre a sorból kidőlt Ambrus Mihályt, a kisse másnapos medvét. Mindent összevetve és a szót tovább nem szaporítva nyugodt szívvel kijelenthető, hogy aki látta és hallotta ezt a fergetegesen humoros, óriási óriásbábo előadást, az bizony nem távozott legbgyedtt szájjal és rossz hangulatban a fesztiválról. Legfeljebb könnyes szemekkel a józti kacagástól. J.K.



Slambuc

“(népies): bográcsban sürtűre főzött és megpirított krumplis tészta.” A Bakos féle idegen szavak és kifejezések szótára szerint ez a slambuc, de szerencsére azért ennél egy kicsit több, mert van neki neki íze, meg illata... és mit mondjak: nem is rossz. Egyáltalán nem!

Van abban valami, hogy a férfi szívéhez a gyomrán át vezet az út. De komolyan! Részemről a május elsejék csúcsa is mindig a sültkolbász meg a birkapörkölt (a céllövölde és a Felvonulók kérték! valahogy sohasem érdekelt annyira, a Kórhinta is csak akkor, ha a Töröcski Mari félet adta a tévé) mert biztosan mindenki ismeri azt az érzést, amikor az illat orronfogja az embert, és nem érezti egy delutánon át.

Szóval valami ilyesmirel szólott ez a hétvége is, odakinn az Erzsébet ligetben. Mert próbáltam én ellenállni, mint Rumcájsz az osztrák katonáknak, de a lábam valahogy mindig a főzósátrak felé húzott. Kénytelen voltam hát megadni magam a halászlének, a pörköltnek, meg az ingen slambucnak és kérem megmondom én az ösztint: ha harminc évvel idősebb lennék esküszöm feleségül venném a szakács nénit. A.Zs.

Kedves Barátunk!

Bizonyára Te is osztozol velünk abban az érzésben, hogy mostanában valahogy nehezebben kezdődtek el a hónapok. Mintha hiányozna valami ahhoz, hogy tüllendüljön az idő ke-reke. Talán az igazi életere, a feltétlen életvidámság, és egy-állalán: a remény, hogy lehet még felhőlleni, az életre mondott nagybetűs “Igen” jegyében élni. Nehéz megmaradni ebben a helyzetben, elsősorban önmagunk előtt. Sok mindennünk van: kétségbeesett düh, keserves beletörődés és sok-sok kérdőjel, sok-sok miért. S ez a sok minden persze nem elég. Mondhatnánk nem elég semmi.

Az lenne a jó, ha ennek a levélnek nem kellene megszületnie. Az lenne a jó, ha meg lenne minden, ami eddig megvolt, meg lenne az életünkben a rend. Minden 30-át 31-ét rendben követne egy 1-je. S most e rend helyett levelet kell írni. Egy levelet, amely nem oldhat meg semmit, legfeljebb elkezdhet valamit. És ha már így van, ez a levél ne búcsúzzon senkitől, inkább csak legyen egy felhívás; ne sugallja azt, hogy bármi is le van zárva, inkább csak azt, hogy talán van esély megmaradni önmagunk előtt. Hogy az a bizonyos kerék, ha nyoszoróge is, ha csikorogva is, de továbblendülhessen. Ettől persze még mindig nem oldódik meg semmi. De a minimumra fel tudunk kapaszkodni, hogy legalább az esély meglegyen. Minden, ami emberi, úgyis csak innen kezdődhet el.

Ennek jegyében kérjük segítségéd tragikus hirtelenséggel elhunyt barátunk gyermekének felneveléséhez. Számolászám: OTP – 11773339-30438202; jellege: “Normann”

Minden támogatásért őszinte köszönettel:

Szapi Barátai

CDL Nemzetközi Vizsgaközpont

BRMKK

TÜV

GONDOLJ A JÖVŐDRE!

JELENTKEZZ A BRMKK TANDÍJMENTES LOGISZTIKAI ÜGYINTÉZŐ KÉPZÉSÉRE!

Azon érettségizett fiatalok jelentkezését várjuk, akik

- még nem töltötték be 22. életévüket,
- szeretnék megszerezni első szakképesítésüket.

A képzés időtartama: 1 év. OKJ száma: 52 3435 02

Betölthető munkakörök: - Logisztikai ügyintéző
- Egyéb gazdasági ügyintéző

A képzés kezdési időpontja: 2003. szeptember

Jelentkezési határidő: 2003. augusztus 11.

TOVÁBBI FELVILÁGOSÍTÁS:

BRMKK, 5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1.

Tanulmányi Osztály telefon: 66/445-040

Internet: www.brmkk.hu, e-mail: info@mail.brmkk.hu

BRMKK – A HASZNOS TUDÁS

MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsítva.

OKÉV nyilvántartási szám: 06-0015-02

Intézmény-akkreditációs lajstromszám: 0012